
Να καταδικαστούν οι φασίστες δολοφόνοι – να τσακίσουμε φασισμό, εθνικισμό και ρατσισμό

Πέρασαν επτά χρόνια από τη στυγνή και οργανωμένη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από την εγκληματική
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οργάνωση της Χρυσής Αυγής, και η δίκη των δολοφόνων του, φυσικών και ηθικών αυτουργών, φτάνει
επιτέλους στην ολοκλήρωσή της.

Είναι μια κρίσιμη στιγμή, γιατί οι δολοφόνοι φασίστες, οι πολεμοκάπηλοι εθνικιστές και οι μισάνθρωποι
ρατσιστές, με τις πλάτες της κυβέρνησης της ΝΔ, προσπαθούν να βγουν από τις τρύπες τους.
Αξιοποιώντας την ρατσιστική και εθνικιστική πολιτική της κυβέρνησης, καλλιεργούν το μίσος για τους
πρόσφυγες και τους μετανάστες στο λαό, καθώς και τον εθνικισμό απέναντι στους γύρω λαούς. Θέλουν
να αναδειχθούν σε «σιδερένια χείρα» του συστήματος για το κτύπημα του εργατικού-λαϊκού κινήματος,
της Αριστεράς, της νεολαίας, των προσφύγων και μεταναστών. Το έδαφος είναι στρωμένο από τις
πολιτικές των προηγούμενων κυβερνήσεων (του ΠΑΣΟΚ, της ΝΔ και του ΣΥΡΙΖΑ), που σε συνεργασία με
την Ευρωπαϊκή Ένωση μετέτρεψαν τη χώρα μας σε ένα τεράστιο δεσμωτήριο για χιλιάδες
κατατρεγμένους. Την ίδια ώρα ποντάρουν στον πολεμοκάπηλο ανταγωνισμό Ελλάδας-Τουρκίας για τις
ΑΟΖ των πολυεθνικών και του κεφαλαίου για να χύσουν εθνικιστικό δηλητήριο. Φοράνε την μάσκα του
«αγανακτισμένου πολίτη ή γονιού», μιλώντας για τη «συνωμοσία του κορωνοϊού», διαδίδοντας
σκοταδιστικές αντιλήψεις που τελικά βγάζουν λάδι την κυβέρνηση και το σύστημα που έχουν
ξεθεμελιώσει τη δημόσια υγεία.

Όσες μάσκες και να βάλουν οι φασίστες και νεοναζί δολοφόνοι δεν ξεγελούν τον λαό. Το αίμα του Παύλου,
του Σαχζάτ και των άλλων θυμάτων, τούς έχει σημαδέψει για πάντα.

Δεν ξεχνούμε! Ο Παύλος Φύσσας στάθηκε όρθιος, αντιμετωπίζοντας το θάνατο στο πρόσωπο του φασίστα
δολοφόνου Ρουπακιά, λειτούργησε ως οδόφραγμα απέναντι στον ανερχόμενο τότε φασισμό. Η
αντιφασιστική έκρηξη λαού και νεολαίας που προκάλεσε η δολοφονία του ανέκοψε την πορεία της Χρυσής
Αυγής και ανάγκασε την τότε κυβέρνηση της ΝΔ να στείλει στο δικαστήριο την υπόθεση, σε μια δίκη που
θέλησαν να σύρεται για χρόνια.

Η φετινή επέτειος της δολοφονίας του Φύσσα δεν είναι σαν τις προηγούμενες. Είναι ιδιαίτερα κρίσιμη.
Στις 7 Οκτώβρη θα ανακοινωθεί η απόφαση για την εγκληματική οργάνωση «Χρυσή Αυγή». Μια απόφαση
που είτε έτσι, είτε αλλιώς θα παίξει σημαντικό ρόλο στην εξέλιξη της πολιτικής κατάστασης της χώρας
μας. Το αντιφασιστικό κίνημα, οι εργαζόμενοι, λαός και νεολαία, το κοινό περί δικαίου αίσθημα, όπως
διαμορφώθηκε και στη πολύχρονη δικαστική διαδικασία όπου αποδείχθηκε πλήρως το δολοφονικό έργο
της Χ.Α. με την καθοδήγηση της ηγεσίας της, δεν θα δεχτεί παρά μόνο την παραδειγματική καταδίκη
όλων των στελεχών της εγκληματικής οργάνωσης.

Το ΝΑΡ και η νεολαία για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση καλεί σε μαζική συμμετοχή στη
διαδήλωση για τη μνήμη του Παύλου Φύσσα στις 18 Σεπτέμβρη στις 5 μμ στο μνημείο του στο
Κερατσίνι.

Με την παρουσία του λαού και της νεολαίας στις 7 Οκτώβρη στο Εφετείο στη Λεωφόρο
Αλεξάνδρας θα απαιτήσουμε την καταδίκη των δολοφόνων.

Με την πάλη του λαού θα τσακίσουμε το φασισμό, θα ξεριζώσουμε το ρατσισμό και τον εθνικισμό από τη
χώρα μας και θα ανοίξουμε το δρόμο για τη φιλία των λαών, την αλληλεγγύη των εργαζομένων
ανεξάρτητα από χρώμα, γλώσσα, θρησκεία και εθνικότητα.

Λευτεριά στο λαό, θάνατος στο φασισμό!

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση


